

親愛的家長 您好：

首先恭喜您心愛的孩子更上層樓進入國中學園，本人謹代表誠正國中歡迎各位加入我們這個大家庭。孩子的成長本就是一種帶著焦慮的期待，永遠是父母親心中甜蜜的負擔，而學校教育的功能就是透過經驗的累積，有組織、有系統地傳道、授業與解惑，與家長共同引導孩子達成發展目標。

學校努力為規劃孩子的多元發展而努力，兼顧到每位學生的成長需求，行政齊心支援教師教學與學生學習，而我們教師認真用心，家長會也全力支援校務發展。我們重視學生的常規，教導孩子們乖巧有禮，所以請家長放心，誠正絕對是您最佳的選擇。

108 新課綱已經進入第六年，學校的課程核心是「雙語國際，智慧活力」，希望每一位孩子在學校三年的學習後，每個學生都能「多元展能」、「增進核心素養」、「強化英語能力」、「具有公民責任」，同時培育孩子們的關鍵能力就是「學習力」、「探索力」、「移動力」與「品格力」以因應未來的世紀。實際上新課綱在國中階段並無重大影響，而在高中階段影響最大，孩子們必須建立自己的學習歷程檔案，因此誠正特別發展閱讀與探究式的彈性課程，為您的孩子預先鋪路，培養孩子有探究實作與自主學習能力，與高中職課程做銜接，讓孩子進入高中職後更有自信。

本校自 109 學年度起，即為雙語課程學校，雙語就是學校的日常，雙語運用於非考科的授課，在三年的雙語陶冶下，相信誠正的孩子在英語的聽、說的能力必能精進。而 111 學年度本校增設數理資優班，第一年即有 21 位同學通過鑑定，今年第二年已增加 26 位同學通過鑑定。我們於 7 下開始外加進行探索課程，這一群孩子 8、9 年級，在數學、理化科抽離原班，進行加廣、加深與加速課程，同時開設專題研究，培育孩子獨立研究的精神，在臺灣以高科技產業為主的經濟發展下，數理資優班的孩子，絕對是未來這些產業迫需的人才。若您的孩子在數理方面有興趣或是天份，歡迎參加校內鑑定。學校為鼓勵孩子多元發展，開辦多種社團活動，如管樂團、童軍團、熱舞社、籃球社、樂樂棒球等，除提供舞台給孩子自信心外，也藉以拓展學生的全人視野與生涯探索。我們不放棄每一位孩子，兼顧每一位孩子的發展，期盼所有孩子們都能找到自己的專長與學習興趣，發展多元智能，成就每一位孩子。

此外，家長亦關心學校的校舍發展狀況，0403 的花蓮地震，雖然造成學校校小小災損，但是目前已復原差不多，當日因為學校是海砂屋，因為地震發生，不確定學校結構體是否有影響，故與家長會討論後決議下午做預防性停課，經過校方人員與 3 位結構技師巡檢，本校結構並無損傷，可以安全上課。

也因此加速了本校的改建工程，預計 114 年 7 月進行部分拆除工程，但請家長放心，學校已準備好相關因應措施，學生學習會遠離工地區域，個人保證絕對維護學生安全的權利。因應校舍改建，113 學年度進行瘦身，感謝家長們對學校的信任，對老師的支持，讓誠正成為第一波額滿學校，目前仍有 30 多位學生無法進入誠正，所以請家長把握進入誠正的機會。

而孩子處於青春期，生理與心理尚未成熟，家長與老師對品德規範的堅持，往往是協助他們認清自己、度過危機的最佳助力；學校對生活常規的要求嚴謹，營造「反毒、反黑、反霸凌」的學習環境，我們落實達到「零毒品、零黑道、零霸凌」的友善校園。而個人的辦學理念是～拔尖、固基、扶弱，全方面照顧每一位孩子，不放棄每一位學生，個人以「莫道是他人子弟，視若為自己兒孫」的精神來照顧每一位學生，而學校班級人數適中，採精緻化的教學，所以孩子交給誠正，無需擔心，也希望在未來三年裡，能得到您的支持與鼓勵。

漫長的暑假，對於將踏入國中的孩子而言，是一個很好的自我充實機會。學校亦會針對新生開辦營隊，包括管樂營、閱讀營、雙語營、資優營與國中小銜接課程，提供新生選擇，相關訊息請上學校官網了解，也歡迎家長為孩子報名，讓假期生活充實。

學校雖然會改建，但每年暑假仍持續進行修繕工程，今年將進行活動中心的「屋頂整修」、「燈光照明設備」與「冷氣風管拆除」工程等，目的就是要提供孩子最好的學習環境。歡迎您的孩子加入誠正的大家庭，相信我，您的孩子將有最優質、幸福與快樂的國中學習歷程。

敬祝

闔府平安

臺北市立誠正國民中學 校長 王儼芬 敬上  
中華民國一一三年五月